

新年签约落地 马上开工投产

志格智能家电产业园项目签约落户淮南经开区

本报讯(记者 廖凌云)1月11日上午,志格智能家电产业园项目签约仪式在市政务中心举行。该项目投资总额20亿元人民币,预计今年10月可下线第一台空调。

淮南产业发展基础好,区位优势优越,交通条件便利,当前正处于资源型城市转型发展的关键时期。志高集团专注制造领域多年,拥有深厚的技术底蕴、制造能力与配套支持,产品涵盖家用空调、中

央空调、冰箱、洗衣机、制冷设备和生活电器等。志高集团企业发展方向契合淮南转型发展需求。此次签约,双方将携手深化合作,共同推进项目做大做强,实现优势互补、互利共赢。我市将一如既往地营造良好营商环境,支持企业在淮发展壮大,助推淮南经济高质量发展。

志格智能家电产业园项目由志高家电科技(香港)有限公司投资,计划租赁淮南经开区绿色智造产

业园9栋厂房,主要建设家用及商用空调等家电及其上下游配套生产基地。项目投资总额20亿元人民币,项目建成达产后,实现销售收入20亿元。

志高集团总裁肖凤麒表示,企业对在淮南投资充满信心 and 决心,将着力推进签约项目早开工、快建设、早投产、早见效,力争在今年10月下线第一台空调。同时发挥桥梁纽带作用,助力引入更多上下游企业入驻淮南,推动产业链聚集,为淮南发展作出更大贡献。

1952街区:记忆中的图书馆



本报讯(记者 尚家起 李严 摄影报道)淮南1952街区开街后,吸引了众多市民前来游览,而在各色琳琅满目的展厅中,经过复原的“淮南市图书馆”僻静且安逸,坐落在街区西侧尽头。它静悄悄的,不显奢华,从无喧嚣,宛若一位学识渊博的老者灯火可亲。

门前,绛红色的窗户边框已经许久不曾见过了,或许在记忆中,平房或者院落的窗户边框才会许以这般颜色。不同于传统的大红,它不张扬;不同于典雅的朱红,它不富贵;不同于鲜艳的嫣红,它不争俏。它仿佛代表着一种沉稳,但略有锋芒,又似乎标志着平凡,却又在其中衍生出岁

月的力量。只一眼,便让人置身于那人间烟火的境地中,连带着时间的痕迹,很值得琢磨。

门前,悬挂着很多荣誉。例如“巾帼文明岗”,落款1998年3月;又如“文明图书馆”,落款1998年元月;还有“三八红旗集体”“职工书屋”等,这些荣誉,却又是一种沉淀,令人不由得遐想,曾经如饥似渴汲取学问的地方,也必然有过一段难以忘却的往事吧。

朝里走,“为实现新时期的总任务而奋斗”忽然击中心头,“为实现四个现代化而奋斗”也不禁让人眼前一亮,口号标语是一个时代的产物,却也镌刻着一个时代的印记。

朝左看,稍显老旧的几排书架立在那里,与整个图书馆的风格倒是显得颇为契合。尘封的书籍,清雅的封面,褪色的书页散发着书香,《宋史》《明史》《武汉文史研究》等文史类书籍拓印着文学的深刻内涵,《机电测试手册》《中医药图解》等各种社科分类整合在列。

“现在我看的这本资料,从解放初期到现在,很珍贵,在市场上基本见不到。”66岁的桑吉旺指着手上的《内陆地区经济社会发展研究与探索》一书向淮河早报、淮南网记者表示,他平日里喜欢看书,也喜欢搜集,但没想到这里的书籍这么丰富,他感到很惊奇,也很高

兴。在此之前,他已经翻阅了《发展国民经济的第一个五年计划》等藏品。

“这里的图书都是我们从淮化图书室搜集而来,包括文学、社科类等书籍大概有1000多册。”该图书馆相关负责人介绍的同时,也指着馆内的一些物件说,“这里的木质书架、杂志柜、目录柜,包括桌椅都是上个世纪80年代的老物件,为了复原‘淮南市图书馆’的整体面貌,也是费了一番功夫。”

行走“淮南市图书馆”中,品味时代的风霜,轻嗅记忆的书香,闲时轻抚书卷,也不失为在喧嚣的生活中寻找宁静的一种方式。